

НОВОСТЬ  
28.11.2014

## РИТЭК НАМЕРЕН ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ ПОЛИГОНА "БАЖЕНОВСКИЙ"

РИТЭК (входит в Группу "ЛУКОЙЛ") сообщил о готовности принять участие в работе полигона "Баженовский". О намерении создать такой полигон в Сургутском районе заявили в сентябре 2014 года министр природных ресурсов и экологии Российской Федерации Сергей Донской и Губернатор ХМАО - Югры Наталья Комарова во время подписания соглашения о развитии недропользования. Полигон предназначен для испытания новых технологий поиска, разведки и разработки нетрадиционных источников углеводородного сырья.

В настоящее время годовая добыча нефти в России из залежей баженовской свиты составляет около 590 тыс. т, из которых 109 тыс. т. добывает РИТЭК. Начиная с 2009 года РИТЭК ведет опытно-промышленные работы по испытанию нового метода разработки баженовской свиты с помощью термогазового воздействия на пласт. Технология термогазового воздействия предусматривает поочередную закачку в пласт воздуха и воды или водовоздушной смеси. При этом достигается синергетический эффект интеграции газового, теплового и гидродинамического воздействий. В настоящее время на Средне-Назымском месторождении РИТЭКа (ХМАО - Югра) работает опытный участок, на котором испытывается эта технология. До конца 2014 года здесь планируется ввести в эксплуатацию второй опытный участок.